


 Актуальність теми. На даний момент одна із проблем є енергоефективно 

використовувати паливно-енергетичні ресурси.  

 На даний момент в Україні с кожним роком впроваджуються нові заходи з 

підвищення енергозбереження для забезпечення комфортних умов в 

житлових та промислових приміщеннях. Витрати на влаштування систем 

вентиляції та опалення можуть досягти до 15% від вартості самої будівлі. 

Першочергове значення для економії є зменшити споживання енергії в 

будинках з використанням енергозберігаючих технологій.   

 Зазвичай  у схемі централізованого теплопостачання до споживача не 

подається теплоносій із заданою температурою, тобто не є придатними для 

теплопостачання будівлі, в цьому випадку встановлюють у підвальних 

приміщеннях індивідуальні теплові пункти.  У країнах СНД широкого 

використання набули квартирні теплові пункти, до яких підключаються 

розгалужені внутрішньоквартальні теплові мережі. У свою чергу більш 

раціонально використовується теплоносій, постійно циркулює в системі із 

заданою температурою. 



 Мета і задачі роботи. Метою магістерської кваліфікаційної роботи є 

теоретичне обґрунтування та розроблення енергоефективних рішень для 

застосування в системах опалення та вентиляції для забезпечення їх 

ефективної роботи. 

 Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі задачі: 

 За рахунок аналізу наукових та проектних розробок оцінити ефективність 

застосування квартирних теплових пунктів в квартирах; 

 Провести аналіз існуючих КТП та обґрунтувати вибір конкретного типу КТП 

для найбільш економічної роботи системи; 

 Підібрати технологічне обладнання за результатами моделювання 

гідравлічного режиму системи;  

 Розробити організаційно-технічні заходи з реалізації проектних досліджень. 



 Об’єктом дослідження є індивідуальні квартирні 

теплові пункти  для створення мікроклімату у 

житлових  приміщеннях, та їх раціонального 

використання. 

 Предмет дослідження є теплотехнічні процеси 

індивідуальних квартирних теплових пунктів для 

забезпечення мікроклімату у житлових 

приміщеннях.  

 



 На основі проведених результатів 
обґрунтовано оптимальні параметри 
енергоефективного забезпечення мікроклімату з 
використанням КТП. Обґрунтовано можливість 
енергоощадного використання КТП за допомогою 
автоматичних пристроїв контролю температури.  

 

 Практичне значення роботи: 

полягає в розробці конструктивних  рішень, а також 

рекомендації щодо раціональних робочих режимів систем 

квартирних теплових пунктів. 






















